

Tisková zpráva
č. 08/2021

Pro ty nejnáročnější požadavky na rychlost a komfort Nové myčky nádobí z řady ProfiLine

- ▶ Sklenice, talíře a příbory: Za 17 minut je vše čisté
- ▶ Nové koše a příborové zásuvky pro flexibilnější uložení nádobí

Gütersloh/Brno 25. srpna 2021.

Nová generace myček nádobí ProfiLine kombinuje technologii, odolnost a rychlost průmyslových přístrojů se snadným používáním a elegancí domácích myček Miele. Program trvající pouhých 17 minut činí z nových modelů ideální volbu všude tam, kde je v krátkém čase potřeba větší množství čistého nádobí - například ve veřejných zařízeních, kancelářích, školách, školkách a velkých domácnostech. Společnost Miele myčky nádobí ProfiLine opět vylepšila, takže jejich používání je ještě snazší a ukládání nádobí pohodlnější.

Přístroje z řady ProfiLine byly testovány na 12 500 programových cyklů, takže je zajištěna jejich dlouhá životnost i při pěti mytích denně. Nově navržené koše usnadňují vkládání a vyjímání mytých předmětů. Misky nebo dezertní talířky lze optimálně umístit do sklopné řady držáků. Pro bezpečné uložení křehkých sklenic, šálků a misek nebo lehkých plastových dílů byly přidány další držáky a silikonové podložky. Kromě toho je nyní k dispozici samostatný koš pro až 16 skleněných lahví, který lze snadno zasunout do přístroje místo standardního spodního koše.

S praktickými detaily přichází také inovovaná 3D příborová zásuvka MultiFlex. Díky možnosti snížení střední a bočních částí zásuvky do ní lze snadno uložit i drobné nádobí, jako jsou šálky na espresso, objemnější naběračky nebo salátové lžice a vidličky. Přestavitelné prvky a protiskluzové materiály umožňují flexibilní ukládání a poskytují nádobí a příborům bezpečnou stabilitu pro nejlepší výsledky mytí.

Ovládací panel s obsidiánovým černým skleněným povrchem a rámem z nerezové oceli zajišťuje intuitivní ovládání a nadčasově elegantní vzhled. Všechny osm programů (včetně programu pro plast, krátkého, ekologického nebo hygienického programu) lze vybrat přímo pomocí ovládacího senzoru. Rovný povrch, na kterém se neusazuje prach ani nečistoty, lze snadno a rychle setřít. Na smartphonu je možné na vyžádání zobrazit informace o průběhu programu.

Plně vestavný model myčky ProfiLine je ideálním řešením pro kuchyně navržené zcela bez rukojetí. Dvířka přístroje se automaticky otevřou po dvojitém poklepání (Knock2open). Nové modely ProfiLine jsou k dispozici v několika variantách jako samostatně stojící, podstavné, vestavné či plně vestavné přístroje. Lze je také umístit výše do kuchyňské linky, což činí vkládání a vyjímání nádobí ještě více ergonomickým. Čelní stěny v designu kuchyňské linky lze ke spotřebičům připevnit snadno, rychle a bez vrtání.



Foto 1: Stejně komfortní jako domácí myčka nádobí Miele, ale výrazně rychlejší a testované na 12.500 programových cyklů. Díky novým myčkám řady ProfiLine od Miele je nádobí mimořádně rychle opět čisté. (Foto: Miele)